

ником багатьох Міжнародних географічних конгресів (Москва, 1975; Глазго, Велика Британія, 2004; Кельн, Німеччина, 2012; нині готується до Конгресу в Дубліні, Ірландія, 2024). Також є членом Спілки юристів України (з 2004), членом Правління Українського центру сприяння розвитку публічно-приватного партнерства (з 2010), головою Правління Благодійної організації «Благодійний фонд імені академіка В. М. Корецького» (з лютого 2024), є одним з ініціаторів їх утворення.

Спільно з дружиною Наталією зростили і виховали двох доньок – Анастасію, яка займається просторовим плануванням, створенням і використанням для різних суспільних потреб геоінформаційних систем, є кандидатом географічних наук, та Іванну, яка є провідним юристом у компанії «Хенкель-Україна», кандидатом юридичних наук.

*Колеги та друзі щиро вітають шановного ювіляра і бажають подальших творчих звершень, усього найкращого.*

## ЮВІЛЕЙ ТЕТЯНИ АНАТОЛІЇВНИ КОСТЕЦЬКОЇ

14 листопада 2023 р. свій ювілей відзначила відома українська вчена, знаний фахівець у галузі конституційного та інформаційного права України, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник, доцент Тетяна Анатоліївна Костецька.

Професійний і науковий шлях Тетяни Анатоліївни нерозривно пов'язаний з Інститутом держави і права імені В. М. Корецького НАН України. Без відриву від основної роботи в Інституті закінчила Харківський юридичний інститут (нині – Національна юридична академія імені Ярослава Мудрого). Вступила до аспірантури Інституту, після успішного закінчення якої захистила кандидатську дисертацію. На сьогодні вона є старшим науковим співробітником відділу конституційного права та місцевого самоврядування.

Т. А. Костецька у вітчизняній юридичній науці має доволі вагомих доробок у дослідженні проблем формування і розвитку національних інформаційних відносин, їх правового забезпечення, становлення інформаційного законодавства, інституту права на інформацію, окремих інформаційних прав людини, проблем побудови і розвитку в Україні інформаційного суспільства тощо.

Сферу наукових інтересів Тетяни Анатоліївни упродовж уже тривалого періоду становить різнобічна проблематика конституційного та інформаційного права, зокрема, конституційно-правового статусу людини і громадянина, взаємовідносин органів публічної влади та інститутів громадянського суспільства, засад функціонування інформаційної сфери, окремих інститутів (медіа), державно-правового регулювання відповідних процесів; інформаційних аспектів функціонування місцевого самоврядування в умовах децентралізації, здійснення контролю в інформаційній сфері суспільних відносин; впровадження в Україні елементів е-демократії, е-парламентаризму тощо.

Є автором близько 260 наукових і науково-методичних праць, навчального посібника «Інформаційне право»; співавтором багатьох колективних монографічних досліджень, таких, як: «Державне управління: теорія і практика» (1998), «Конституційно-правові форми безпосередньої демократії в Україні: проблеми теорії і практики» (2001), «Проблеми реалізації нової Конституції України: теорія і практика» (2002), «Правове забезпечення інформаційної діяльності в Україні» (2006), «Джерела конституційного права» (2010), «Проблеми теорії конституційного права України» (2013), «Доктринальні засади розвитку держави і права: національні та міжнародні тенденції» (2014), «Теоретичні проблеми розвитку конституційного законодавства України» (2014), «Національна академія наук України: правові засади організації та діяльності» (2018), «Державно-правове регулювання суспільних відносин в умовах глобалізаційних викликів: вітчизняні та між-

народні реалії» (2019), «Сучасний унітаризм: доктрина і практика» (2021), «Конституційно-правові проблеми місцевого самоврядування та децентралізації публічної влади в Україні» (2021), «Громадянське суспільство в Україні: сучасний стан, виклики, стратегія модернізації» (2021) та ін.

Важливим доробком Тетяни Анатоліївни є підготовлені нею статті у таких знакових для вітчизняної юридичної науки енциклопедичних виданнях, як Юридична енциклопедія (1998–2001), Великий енциклопедичний юридичний словник (2007, 2012), Мала енциклопедія конституційного права (2012), Антологія української юридичної думки (2003). Вона також є укладачем 6-томного збірника законодавчих актів інформаційного законодавства України, країн СНД і Балтії, країн Європи і Азії, міжнародно-правових актів у інформаційній сфері (2006).

Т. А. Костецька брала участь у підготовці цілої низки підручників і посібників академічного рівня: «Державне управління в Україні» (1999), «Конституція незалежної України» (2000), «Виборче право України» (2003), «Конституційне право України» (том 2, 2008), «Конституційні права, свободи і обов'язки людини і громадянина в Україні» (2008) та науково-практичних коментарів до чинного законодавства.

Т. А. Костецька у складі парламентських і урядових робочих груп неодноразово залучалась до підготовки знакових для держави і суспільства законодавчих актів, інших нормативно-правових актів України стратегічних документів розвитку інформаційної сфери. Серед них, зокрема, Закон України «Про інформацію», що свого часу заклав основоположні засади для врегулювання національних інформаційних відносин, реалізації права на інформацію, розвитку інформаційного законодавства, а також різноманітні документи концептуального характеру щодо державної інформаційної політики, розвитку законодавства, насамперед реалізації теоретико-правової ідеї підготовки Інформаційного кодексу України тощо.

Вагомю є експертна робота Тетяни Анатоліївни: за дорученням Верховної Ради України, Уряду, Конституційного Суду України, інших державних органів підготовлені численні науково-експертні висновки з питань конституційно-правового регулювання інформаційних відносин, реалізації інформаційних прав, здійснення інформаційної діяльності, державної інформаційної політики (зокрема, про доступ до публічної інформації, про захист персональних даних, проблематика діяльності ЗМІ (медіа) тощо).

Під керівництвом Т. А. Костецької захищено ряд кандидатських дисертацій з конституційного та інформаційного права з актуальних проблем реалізації окремих конституційних прав людини і громадянина, обмеження конституційних прав, державного регулювання сфери функціонування ЗМІ тощо.

Наукову діяльність Тетяна Анатоліївна успішно поєднує з громадською. Вона була членом консультативної ради Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі, а також членом редколегії гро-

мадсько-політичного видання «Право вибору» Всеукраїнської громадської організації «Фонд сприяння демократичним виборам».

За майже тридцять років освітянської діяльності у провідних вузах України (у Київському національному торговельно-економічному університеті, Київському університеті права НАН України, Міжрегіональній академії управління, Відкритому університеті «Україна», Київському університеті ринкових відносин, Київському університеті зовнішньої торгівлі та ін.), де викладала різні навчальні курси, зокрема, з основ правознавства, конституційного права України, права зарубіжних країн, конституційного порівняльного права, інформаційного права, зростила не одне покоління майбутніх фахівців-юристів. Має вчене звання доцента. Міністерством освіти і науки України нагороджена Знаком «Відмінник освіти України» (2004).

За вагомих внесок у розвиток юридичної науки і освіти, громадської діяльності Т. А. Костецька пошанована численними нагородами та відзнаками, серед яких: Почесна Грамота Президії Національної академії наук України та ЦК профспілки працівників НАН України, Почесна грамота Державного комітету телебачення і радіомовлення України, а також удостоєна Почесного знака Міністерства юстиції України, Подяки та іменного подарунка Київського міського голови, Почесної грамоти Голови Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі, Подяки Голови Конституційного Суду України, Почесної грамоти Спілки юристів України та ін.

Юридична спільнота знає Т. А. Костецьку як висококваліфікованого фахівця, відповідального й принципового науковця, яку поважають не тільки за професійні якості, а й за людські чесноти: порядність, щирість, справедливість, доброзичливість, тактовність.

*Дирекція, колеги і друзі щиро і сердечно вітають Тетяну Анатоліївну з ювілеєм та бажають міцного здоров'я, благополуччя, оптимізму, невичерпної енергії та усіляких гараздів на многі літа!*